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Mia aydTrn yia To KaOAOKaipl

Mia aydTrn yia 1o KaAokaipl 6a ’pail Kal yw
Na oou kpatw dpoaid OTO XEPI, VA OE QIAW
@a Y’ ayatrdg oav KaAokaipl kal oav TTaidi
Ma Ba pou @uyeIg e T ayépl Kal TN Bpoxn

Mia aydTtn yia 1o KaAokaipl 6a ‘pai kai ‘yw
Na oou kpatw dpoaid OTO XEPI, VA OE QIAW
Kal oav xa0¢i To KaAokaipl Kal o€ {NTw

Ba peivel yévo Eva AoTEPI VA TO KOITW

Kal oav xa0¢i To KaAokaipl kKal o€ {nNTw
Ba peivel yévo Eva AoTEPI VA TO KOITW

Am Am Am Em Em Am Am Am
Mia aydTmn yia To KaAokaipl 6a ’ual Kol yw

Am Em Em F F Am Am Am
Na cou kpatw OpoaId aTo XEPI, VO O€ QIAW

Am Am Am G G CCC

Oa |’ ayarrdg oav Kahokaipl kar oav Taidi

C Am Am E E Am Am Am

Ma Ba pou @uyeIg ye T ayépl kal Tn Bpoxn

Am Am Am Em Em Am Am Am
Mia aydTmn yia 1o kahokaipl 6a ’uai Kal yw

Am Em Em F F Am Am Am
Na cou kpatw OpoaId OTo XEPI, VO OE QIAW

Am AmAm G G CCC

Kai oav xaBei To kaAokaipi Kal o€ {NTw

C Am Am E E Am Am Am

Ba ueivel yodvo éva aaTéPI va TO KOITW



